



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "ZAGREB-MATICA"
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Email: informacije@zagreb-matica.hr
Tel: 01 4810 833, Fax: 01 4875 447



HPD "Zagreb-Matica" Planinarsko-ekološka sekcija
organizira dvodnevni planinarski izlet osobnim automobilima

Gorski Kotar - Grobničke Alpe

Subota, 25. 6. i nedjelja, 26. 6. 2022.

- ❖ Okupljanje u **7:44** na sjevernom parkingu shopping centra Prečko (kod sata), polazak u 7:59 sati
- ❖ Nedjelja, dolazak u večernjim satima u Zagreb

OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Subota. Vožnja, autoput Zagreb - Rijeka, lokalna cesta do Podkilavca. Okrijepa, hodnja od Podkilavca prema domu Hahlić istočnim grebenom Mudne Doli. U domu odmor i okrijepa, hodnja do vrha Fratar i povratak u dom. Druženje i noćenje u planinarskom domu Hahlić. **Nedjelja.** Doručak, priprema i polazak na hodnju prema vrhu Obruč, na vrhu odmor, te povratak prema domu. Od doma Hahlić hodnja prema Podkilavcu. Odmor za okrijepu, vožnja do parkinga podno vrha Kamenjak. Uspón na vrh, odmor, spuštanje i nastavak vožnje prema Zagrebu.

Fratar - vrh, KT HPO 9.10., 1353 m

Izdaleka prepoznatljiv po tome što su mu padine strme i šumovite, a tje me kamenito. Po visini je Fratar odmah iza Obruča, a zahvaljujući izdvojenom položaju, s njega je vidik mnogo dojmljiviji. Najviša točka označena je naslaganim kamenjem. Glavno je uporište za uspon na Fratar planinarski dom Hahlić.

Planinarski dom Hahlić - Općina Jelenje, 1097 m

Nalazi se na južnoj padini Obruča, na malom zaravanku između Dnića i Čunine glave. Od doma se pruža vidik na Riječki zaljev, otoke, Grobinštinu i Učku. Okružen je lijepom šumom smreke i planinske bukve.

Obruč - vrh, KT HPO 9.11., 1376 m

Najviši vrh cijeloga masiva »Grobničkih Alpi«. Oko Obruča mogu se susresti divokoze čije je stanište na padini sjeverno od vrha. Na vrhu je prirodno stanište runolista. Sama vršna točka označena je malenim mramornim križem.

Kamenjak - vrh, KT HPO 9.12., 837 m

Mala osamljena skupina strmih vapnenačkih litica što se dižu iz šume iznad istočne strane Grobničkog polja. U tom slikovitom hrptu, koji se pruža u dužinu od 600 m u dinarskom smjeru, ističu se tri vrha - Veliki Kamenjak, zapadni vrh (nije planinarski obrađen) i Mali Kamenjak (najslikovitiji, a pruža i najljepši vidik).

Foto i tekst: www.hps.hr



Predviđeno trajanje hodnje: subota, 5 - 6 sati, nedjelja, 5 - 6 sati, (hodnje s pauzama za odmor)

Zahtjevnost izleta - ture: Kondicijska - K2 (umjereno teško), Tehnička - T1 (ne zahtjevno)

Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2022. godinu

Udio - prilog u trošku izleta: 35 kn

Prijevoz: osobni automobil, trošak prema dogovoru vozača i putnika

Prehrana - info polaznicima: iz ruksaka, usputni ugostiteljski objekt uz individualno plaćanje davatelju usluge

Noćenje - info polaznicima: Planinarski dom Hahlić uz individualno plaćanje davatelju usluge

Prijave i informacije: na mobitel ili mail vodiča izleta

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Damir Lovretić (Fritz), 00385 91 2539 445, fritzmary@gmail.com



SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.